

Здравствуй Евгений! Писал вам вопрос на сайт "истина из источника", но ответа не получил, поэтому пишу Вам на эл.почту. Вопрос мой был и есть в следующем: С какого уровня Вы излагаете и знаете ли Вы таких мудрецов как РАБАШ, Бааль Сулам? Мне интересно Ваше мнение о них как о духовных ступенях. И ещё, что Вы можете порекомендовать мне как начинающему постигать истину, Творца нашего, чтобы исполнить цель творения Его, предназначение моё, как творения? С нетерпением и трепетом жду Вашего ответного письма. Спасибо! **Я никого не возвышаю и не унижаю каждый говорит о том что постиг**

. Я излагаю все с уровня бины или Бен-Сын и он мой учитель.

Я пишу о Сыне, как спасителе для всех и он действительно источник для нас всех

. Ну ты читаешь каббалу и имеешь представление о строении миров и как они взаимодействуют между собой.

Возьми и почитай у меня на сайте и сравни в чем разница

. Потом определись, кто именно источник и от кого все исходит.

Найди для начало сам свое место

. Всех Благ.